
Regresso ao Trabalho:
Apesar de continuarem em 
teletrabalho, os portugueses não 
prolongam a sua estância de férias

Neste regresso ao trabalho, 64% dos portugueses 
irá estar a trabalhar remotamente
(inquérito realizado de 23/08 a 20/09)

98%
            afirmam que irão 
teletrabalhar a partir da sua 
residência habitual.

Diversidade e inclusão

Remuneração elevada

Flexibilidade horária

Formação contínua

Opções de teletrabalho

Flexibilidade e as opções de teletrabalho: 
principais fatores valorizados pelos 
trabalhadores portugueses na escolha de uma 
empresa para trabalhar

Lisboa ,Faro, Porto e Setúbal, são as cidades preferidas para teletrabalhar.

Lisboa
01

Porto
03

Braga
05

Évora
07

Beja
09

Viseu
11

Bragança
13

Viana do 
Castelo

15

Faro
02

Setúbal
04

Aveiro
06

Santarém
08

Leiria
10

Coimbra
12

Guarda
14

Castelo 
Branco

16

Top cidades para teletrabalhar

62%
No entanto, cerca de             dos portugueses 
em teletrabalho, estariam dispostos a pagar 
para teletrabalhar no local onde costumam 
passar férias

12%

19%

27%

17%

25%

       em cada           
trabalhadores portugueses, 
considera que o teletrabalho 
melhora a sua produtividade
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